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ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO CCET – 2024 

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e 

nove minutos, em sessão realizada remotamente por meio da plataforma de 

reuniões Google Meet, reuniu-se o Conselho Diretor do Centro das Ciências Exatas e 

das Tecnologias, presidido por Luís Gustavo Henriques do Amaral, Diretor do CCET. 

Estiveram presentes os conselheiros Edvaldo Elias de Almeida Batista 

(Coordenador do Curso de Mestrado Profissional em Matemática em Rede 

Nacional), Icaro de Oliveira Menezes (Representante Discente), Fabiana Alves dos 

Santos (Vice-Coordenadora do Curso de Licenciatura em Matemática), Joane 

Almeida da Conceição (Coordenadora do Curso de Bacharelado em Geologia), Maico 

Chiarelotto (Coordenador do Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia 

Sanitária e Ambiental), Mayara Soares de Melo (Coordenadora do Colegiado do 

Curso de Licenciatura em Química), Suzy Magaly Alves Cabral de Freitas (Vice-

Coordenadora do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil), Tamila Marques 

Silveira (Vice-Coordenadora do curso de de Licenciatura em Física) e Silvina 

Alejandra Alderete (Vice-Coordenadora do Curso de Bacharelado Interdisciplinar 

em Ciência e Tecnologia), sendo deliberado o que segue. O Senhor Presidente 

desejou um bom dia, agradeceu a presença de todos e iniciou com o primeiro ponto 

de pauta. 1. Informes. O Prof. Luís Gustavo iniciou a reunião apresentando o 

levantamento da execução orçamentária do CCET para os anos de 2021 a 2023, 

enfatizando os valores custeio e investimento empenhados no ano de 2023. 

Salientou que em 2023 os empenhos superaram bastante os valores planejados, 

principalmente em razão das solicitações de compras terem sido enviadas em prazo 

hábil para a efetivação dos pregões, bem como em função da agilidade na realização 

das análises das propostas; nesses processos, o trabalho do Núcleo de Apoio 

Administrativo, apoiado pela Profa. Suzy, foi fundamental, além da manifestação dos 

demandantes, principalmente na etapa de análise das propostas. Em seguida, o Prof. 

Luís Gustavo comentou sobre o novo parecer da AGU sobre as progressões 

funcionais docentes, que consolidou o entendimento de que devem ser respeitados 

os interstícios, mesmo que a solicitação da progressão tenha sido realizada 
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posteriormente. O Prof. Lucas Barros, Coordenador de Ensino, participando como 

convidado, informou que a PROGRAD aprovou as alterações destacadas nos PPCs 

dos cursos que já solicitaram a atualização do barema de ACCs. O Prof. Lucas 

ressaltou, ainda, que a maioria dos cursos do CCET já realizou a alteração destacada, 

e que alguns cursos ainda estão resolvendo diligências e em breve terão as suas 

alterações aprovadas. A Profa. Joane questionou sobre a necessidade de reavaliação 

de ACCs já avaliadas à luz do novo barema, nos casos em que as atividades já haviam 

sido avaliadas com base no barema anterior. O Prof. Lucas respondeu que não é 

necessário refazer as avaliações, e que o barema novo deve ser utilizado a partir da 

data de aprovação da alteração destacada. Em seguida, o Prof. Lucas informou sobre 

o início das seguintes turmas de férias do CCET: Desenho Geológico (02/02 a 

10/02), Física I (22/01 a 13/02), Geoquímica Geral (15/01 a 31/01), Projeto de 

Estradas (31/01 a 16/02) e Química Analítica Instrumental (08/01 a 31/01). Sobre 

o Planejamento Acadêmico do semestre 2024.1, o Prof. Lucas informou que ainda 

faltam alguns ajustes de salas e o envio, por parte de alguns cursos, das informações 

sobre suas disciplinas específicas. Por fim, o Prof. Lucas informou sobre as 

atividades que serão realizadas durante a Semana de Trabalho Pedagógico, 

salientando que a programação completa será enviada até o final do mês de janeiro. 

Finalizados os informes, passou-se ao segundo ponto de pauta. 2. Apreciação de 

ata: a) Ata da 66ª Reunião Extraordinária do Conselho Diretor do CCET, 

realizada em 21 de dezembro de 2023. Após a leitura da ata e realização de 

adequações, a ata foi aprovada por 10 (dez) votos favoráveis (unanimidade dos 

presentes). 3. Apreciação de processos de progressão funcional docente. a) 

Processo 23520.013496/2023-11: servidor docente Dayton Fernando Padim, 

do nível I para o nível II da classe C, no período intersticial de 23/02/2022 a 

23/02/2024. Após a leitura do parecer e análise do relatório, o parecer do relator, 

favorável à aprovação da solicitação de progressão, foi aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis (unanimidade dos presentes). 4. Apreciação de editais internos para 

contratação de professor por tempo determinado. a) Edital Interno nº 

01/2023: Geotectônica/Mapeamento Metamórfico. Os professores Luís Gustavo 
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e Lucas apresentaram o edital elaborado pela Coordenadoria de Ensino. Foi sugerida 

a inclusão de uma disciplina a ser ministrada, e discutidas alterações no cronograma 

do edital, visando a facilitar a realização das reuniões do Conselho Diretor durante 

as homologações previstas. Em seguida, foi aprovado por 9 (nove) votos favoráveis 

(unanimidade dos presentes) o Edital Interno nº 01/2024, contendo as seguintes 

informações: Área do Conhecimento: Geotectônica/Mapeamento Metamórfico; 

Perfil: graduação em Geologia; Pontos: 1. Ambientes Tectônicos; 2. Conceitos, 

Técnicas e Exemplos de Mapeamentos em Terrenos Metamórficos; 3. Ciclo das 

rochas; 4. Minerais e rochas; 5. Estrutura interna da Terra; Número de vagas: 01 

(uma) vaga; Regime de trabalho: 20 (vinte) horas; Carga horária semanal a ser 

ministrada: 12 (doze) horas-aula; Disciplinas a serem ministradas: CET0151 - 

Geotectônica; CET0192 - Mapeamento Metamórfico; e CET0137 - Geologia Geral. b) 

Edital Interno nº 02/2023: Geotecnia. Foi apresentado o edital elaborado pela 

Coordenadoria de Ensino, sendo sugerida alteração no perfil e no cronograma do 

edital, da mesma forma que para o edital anterior. Em seguida, foi aprovado por 9 

(nove) votos favoráveis (unanimidade dos presentes) o Edital Interno nº 02/2024, 

contendo as seguintes informações: Área do Conhecimento: Geotecnia; Perfil: 

graduação em Engenharia Civil, ou em Engenharia Ambiental, ou em Engenharia 

Ambiental e Sanitária, ou em Engenharia Sanitária e Ambiental; Pontos: 1. Índices 

físicos, caracterização e classificação dos solos; 2. Distribuição de tensões em solos; 

3. Compactação dos solos; 4. Fluxo de água em solos; 5. Compressibilidade e 

resistência ao cisalhamento dos solos; 6. Resíduos sólidos; 7. Aterro Sanitário; 8. 

Técnicas de prevenção e controle da contaminação do subsolo; Número de vagas: 01 

(uma) vaga; Regime de trabalho: 20 (vinte) horas; Carga horária semanal a ser 

ministrada: 12 (doze) horas-aula; Disciplinas a serem ministradas: CET0200 - 

Mecânica dos Solos I; CET0201 Mecânica dos Solos II; e CET0150 Geotecnia 

Ambiental. Finalizadas as discussões, o Presidente do Conselho, Professor Luís 

Gustavo Henriques do Amaral, agradeceu a todos pela participação e colaboração e, 

às onze horas e trinta minutos, encerrou a 23ª Reunião Ordinária do Conselho 

Diretor do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias. Nada mais havendo a ser 
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registrado, eu, Willian da Silva Costa, lavrei a presente ata, que segue assinada por 

mim e todos os presentes na reunião de aprovação da ata. Barreiras, 10 de janeiro 

de 2024. Ata aprovada na 67ª Reunião Extraordinária do Conselho Diretor do CCET, 

realizada em 22 de janeiro de 2024. 
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